

1 7 НОЯ 1984

Советская Абхазия  
г. Сухуми

**ЗНИ**

Гастрольными маршрутами

## И СНОВА — В ПУТЬ

15 ноября после гастролей в украинском городе Черкассы в Сухуми возвратился коллектив Абхазского государственного обдела «Знак Почета» драматического театра им. С. Я. Чанба. В аэропорту его тепло встречали представители общественности столицы Абхазии.

Пока артисты обмениваются приветствиями со встречающими, директор театра, народный артист СССР Ш. Пачалиа даст короткое интервью:

— Наши гастролы в Черкассах продолжались ровно месяц. За это время на сцене областного драмати-

ческого театра им. А. С. Пушкина мы дали 60 спектаклей, на которых побывало около 40 тысяч зрителей. Принимали нас очень тепло, в областной газете «Черкасская правда» были напечатаны рецензии, в которых давалась положительная оценка нашим спектаклям. Театр награжден Почетной грамотой Черкасского обкома партия и облисполкома. А сейчас нам предстоит поездка в Ереван на фестиваль шекспировских пьес, где мы представим «Короля Лира».

**Т. ЖУКОВА.**